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Θέμα: Εμβολιασμός Παιδιών με τα Νέας Γενιάς Εμβόλια. Αναπάντητα παραμένουν τα 

ερωτήματα της Επιστολής μας ως Γονέων και Ενεργών Πολιτών. Αναμένουμε την 

τοποθέτησή σας. 

           
 Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι, 

 

Δια της παρούσης σας ενημερώνουμε για τους προβληματισμούς και τα ερωτήματά μας 

σχετικά με τον εμβολιασμό των παιδιών με τα νέας γενιάς εμβόλια (messenger RNA), καθώς το 

θεωρούμε ένα πολύ σοβαρό κοινωνικό ζήτημα που μας αφορά όλους άμεσα.  

Διευκρινίζουμε ευθύς εξαρχής ότι η ομάδα των «Σκεπτόμενων Γονέων και Ενεργών 

Πολιτών» δεν έχει καμία σχέση με πολιτικές ομάδες και κομματικές πεποιθήσεις. Είμαστε 

χιλιάδες γονείς και ενεργοί πολίτες σε όλη τη χώρα (εμβολιασμένοι και μη), που αγωνιούμε για 

τα νέας γενιάς εμβόλια και αναμένουμε αξιόπιστες απαντήσεις με πλήρη επιστημονική 

τεκμηρίωση στα ερωτήματα που έχουμε θέσει. Ζητάμε έναν ανοιχτό διάλογο με όλους τους 

επιστήμονες της χώρας μας, χωρίς εξαιρέσεις, όπως αρμόζει σε ένα Κράτος Δικαίου και Προνοίας. 

Μας έχει προκαλέσει μάλιστα ιδιαίτερη εντύπωση το γεγονός ότι στις προεκλογικές 

συζητήσεις της πλειοψηφίας των κομμάτων, κοινοβουλευτικών και μη, δεν υπάρχουν αναφορές σε 

αυτό το τόσο κρίσιμο θέμα. 

 

Με αίσθημα ευθύνης ως προς τα παιδιά μας επισημαίνουμε τα εξής: 

 

• Στις 6 Δεκεμβρίου 2021 είχαμε απευθύνει επιστολή σε αρμόδιους φορείς στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό: στον ΕΟΔΥ, στα αρμόδια Υπουργεία, στον Πρωθυπουργό, στην Πρόεδρο της  

Δημοκρατίας, στα κοινοβουλευτικά κόμματα, στην Βουλή των Ελλήνων, σε όλους τους Ιατρικούς 

Συλλόγους της χώρας, στον ΟΗΕ, στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (Π.Ο.Υ), στον  Ευρωπαϊκό 

Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΜΑ),στους Συλλόγους και Συνδέσμους Επιστημόνων διαφόρων 

ειδικοτήτων, στους Παγκόσμιους και Εγχώριους Οργανισμούς για τα παιδιά, στους  Συλλόγους 

Λογοτεχνών και Ποιητών  και  στην  Εκκλησία της  Ελλάδας. [ https://www.eyewideopen.org/?p=2735 ] [52] 

 

• Με την επιστολή μας αυτή, την οποία συνυπέγραψαν εκατοντάδες πολίτες από όλη την Ελλάδα -

λίστα η οποία συνεχώς διευρύνεται-, θέλαμε να προλάβουμε την οποιαδήποτε βλάβη ή ακόμη το 

ενδεχόμενο θανάτου των ληπτών του εμβολίου, για αυτό και θέσαμε προβληματισμούς και 

ερωτήματα με πλήρη επιστημονική τεκμηρίωση. Ερωτήματα που απασχολούν χιλιάδες γονείς και 

πολίτες σχετικά με την αναγκαιότητα και το πραγματικό όφελος των συγκεκριμένων εμβολιασμών 

στα παιδιά μας, επειδή για πρώτη φορά χορηγήθηκαν μαζικά χωρίς να έχουν ολοκληρωθεί οι 

απαραίτητες προκλινικές μελέτες και όλοι οι έλεγχοι που όφειλαν για την ανάδειξη πιθανών 

παρενεργειών, όπως ορίζουν οι ρυθμιστικές αρχές.  

 

• Η Επιστολή μας συντάχθηκε κατόπιν ενδελεχούς και υπεύθυνης έρευνας επί του όλου θέματος και 

αφού διαβάσαμε τις δημοσιευμένες και επίσημες ανακοινώσεις των: FDA (Οργανισμός Τροφίμων 

και Φαρμάκων των ΗΠΑ), EMA, (Ευρωπαϊκός Οργανισμός Φαρμάκων), ΕΟΦ και ΕΟΔΥ, βιβλία 

ιατρικής και ανοσολογίας, παράλληλα δε, συμβουλευτήκαμε και ιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων. [52]  

 

• Δυστυχώς παρατηρούμε ότι σε αντίθεση με τα όσα έλεγαν προβεβλημένοι ειδικοί, η ίδια η 

πραγματικότητα συνεχώς επιβεβαιώνει τους προβληματισμούς μας, δηλαδή:  [46, 47,48,49,50,51,52,53,57,58]    

α. την μη επίτευξη του τείχους ανοσίας, 

β. την μη αποτροπή νόσησης και διασποράς του ιού από τα νέας γενιάς εμβόλια, το οποίο 

ήταν αναμενόμενο αφού τα εμβόλια δεν πέτυχαν την τοπική ανοσία -δηλαδή την ανοσία στην 

αρχή της εγκατάστασης του ιού στον ανθρώπινο οργανισμό (σημείο εισόδου)-, για την οποία 

είχαμε κάνει ειδική αναφορά στην σελίδα 19 της αρχικής επιστολή μας, [52] 

γ. την υποβάθμιση της φυσικής ανοσίας, 

https://www.eyewideopen.org/?p=2735%20
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δ. την μη πραγματοποίηση μελετών αλληλεπίδρασης του εμβολίου με άλλα εμβόλια και 

φάρμακα, 

ε. την απουσία φαρμακοκινητικής ανάλυσης για να γνωρίζουμε σε βάθος την κινητική του 

εμβολίου, δηλαδή πώς η παραγόμενη πρωτεΐνη ακίδα αλλά και όλες οι υπόλοιπες ουσίες, που 

περιέχει το εμβόλιο, θα απορροφηθούν, κατανεμηθούν, μεταβολισθούν και αποβληθούν,  

στ. την απαξίωση ενός σωστά ρυθμισμένου ανοσοποιητικού συστήματος (ελλιπής ενημέρωση 

για τη σπουδαιότητα διαφόρων θρεπτικών συστατικών αναγκαίων στη  ρύθμισή του, με έμφαση 

στη βιταμίνη D), και την αποδυνάμωσή του  από τον όλο τρόπο διαχείρισης της πανδημίας, 

ζ.  τις παρενέργειες και τους θανάτους ως αποτέλεσμα του εμβολιασμού,  

η. την παραπλανητική εγγύηση των πιστοποιητικών εμβολιασμού με αποκορύφωμα την επιβολή  

υποχρεωτικότητας του εμβολιασμού στις ηλικίες άνω των 60 ετών καθώς και σε όλο τον 

υγειονομικό κλάδο με  ταυτόχρονη την  αναστολή εργασίας  σε όσους  διαφώνησαν,  

θ. τη σύγκριση των νέων εμβολίων με τα κλασσικά εμβόλια και τα φάρμακα, που ήταν εντελώς  

ατυχής, αφού έχουν έναν εντελώς διαφορετικό μηχανισμό δράσης στον ανθρώπινο οργανισμό. 

Μήπως δεν πρέπει να περάσει απαρατήρητο και το γεγονός ότι τροποποιήθηκε ο ορισμός του 

εμβολίου που είχε ορίσει το CDC (Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Ασθενειών των ΗΠΑ) τον  

Σεπτέμβριο του 2021; * [1]  

 

•   Ο Υγιής αντιμετωπίσθηκε ως ασθενής, ως άνθρωπος δίχως κοινωνική ευθύνη, ως επικίνδυνος για 

την κοινωνία, ο οποίος έχρηζε εμβολιασμού για να σωθεί και ο ίδιος και η κοινωνία από έναν 

θανατηφόρο ιό! 

 

 Πλήθος πολιτών εμβολιάστηκαν παρά τη θέληση τους προκειμένου να εξασφαλιστεί η επιβίωσή 

τους ή άλλοι απλά για να κυκλοφορούν ελεύθερα.  

 

•  Η ίδια η Πολιτεία καλλιέργησε τον διχασμό στους πολίτες της επιφέροντας ρωγμές σε σχέσεις 

οικογενειακές, φιλικές, συναδελφικές. 

 

•   H χώρα μας, με εργαλείο τον φόβο  παραβίασε την ύψιστη θεμελιώδη αρχή του σεβασμού στην  

αξία του ανθρώπου, από την οποία πηγάζει το αυτεξούσιο του κάθε ατόμου να ορίζει ο ίδιος το 

σώμα του, με ανυπολόγιστες συνέπειες στον ψυχισμό και στην υγεία των πολιτών της. Κάθε 

επέμβαση στο σώμα του ανθρώπου χωρίς τη θέλησή του, σύμφωνα με όλες τις Διεθνείς συμβάσεις 

για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, αποτελεί βασανιστήριο. Άρα, η επιβολή της υποχρεωτικότητας του 

εμβολιασμού με νομικό εξαναγκασμό είναι μία πράξη αντισυνταγματική. [53] 

 

 

 

Επιπρόσθετα έχουμε τα παρακάτω νέα δεδομένα: 

 

• Πρόσφατα η Στρατηγική Συμβουλευτική Ομάδα Εμπειρογνωμόνων του Παγκόσμιου Οργανισμού 

Υγείας (ΠΟΥ) για την Ανοσοποίηση αναθεωρεί και αναγνωρίζει τα παρακάτω: 

α) τα υγιή παιδιά και οι έφηβοι ηλικίας 6 μηνών έως 17ετών ανήκουν στην ομάδα χαμηλής 

προτεραιότητας για τον εμβολιασμό κατά του Covid,     

β) οι αναμνηστικές δόσεις του εμβολίου είναι οριακά ωφέλιμες και συνεπώς δεν έχει νόημα να τις 

λαμβάνουν τα υγιή άτομα, 

γ) τα υγιή παιδιά και οι έφηβοι μπορεί να μην χρειάζονται εμβόλιο. [1,57]   

 

• Το ιατρικό περιοδικό The Lancet (Lancet, February 16 2023, DOI:doi.org/10.1016/S0140-6736(22)02465-5), 

τελικά αναγνωρίζει ότι η φυσική ανοσία είναι ισχυρή, διαρκεί επί μακρόν και προστατεύει 

μάλιστα από επαναμολύνσεις και σοβαρές λοιμώξεις σε ποσοστά πάνω από 88 % ή και 90 %, άρα 

σαφώς περισσότερο από την ολίγων μόνo μηνών  προστασία  του εμβολίου. [2,57] 
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•  Διεθνείς μελέτες και διεθνούς κύρους επιστήμονες, συνδέουν τα επίμαχα σκευάσματα με:  

α) σοβαρές καρδιακές, νευρολογικές παθήσεις, εγκεφαλικές βλάβες, ξαφνικές νοσηλείες κ.α., 

β) την κατάρρευση του ανοσοποιητικού συστήματος, 

γ) θανάτους.  

 

• Είναι πλέον αδιαμφισβήτητο το γεγονός ότι  σε πολλές χώρες του εξωτερικού, επιστήμονες, 

πολιτικοί, δημοσιογράφοι, αναλυτές κ.α. ασχολούνται με τις επιπτώσεις του εμβολιασμού στη ζωή 

και την υγεία των ανθρώπων και ιδιαίτερα των παιδιών, τη σκοπιμότητα της συνέχισής τους, 

αξιώνουν τη διεξαγωγή έρευνας και τη διακοπή της χορήγησης  των νέων εμβολίων στα παιδιά, 

αφενός γιατί οι θάνατοι από covid 19 στα παιδιά είναι σχεδόν μηδενικοί και αφετέρου, γιατί το 

ανοσοποιητικό των παιδιών είναι ισχυρό και ανταποκρίνεται καλύτερα στη μόλυνση από τον ιό. Ας 

μην ξεχνάμε ότι η βασική  προτροπή  του εμβολιασμού για τα παιδιά ήταν «για την προστασία τους, 

για την μείωση της μετάδοσης σε ευάλωτα ηλικιωμένα άτομα, και γιατί θα συμβάλει στο τείχος 

ανοσίας». [3 έως 27, 41, 45-52,57] 

 

• Επιπλέον, οι επιστήμονες αναφέρουν ότι είναι ακόμη άγνωστες οι τυχόν επιπτώσεις που μπορεί να 

προκύψουν μελλοντικά τόσο στην υγεία και το αναπαραγωγικό σύστημα όσο και στη ζωή των 

παιδιών, την ίδια στιγμή που επίσημες πηγές υγείας  συνεχίζουν να   συνιστούν τα νέα εμβόλια ως 

ασφαλή για τις εγκύους και τα κυοφορούμενα έμβρυα. [18,19,57]    

 

• Υπάρχουν χώρες οι οποίες πλέον σταματούν τους εμβολιασμούς σε άτομα νεαρής ηλικίας καθώς 

δεν φαίνεται να υπάρχει κανένα όφελος.  [58] 

 

• Το εμβόλιο της Αstra Zeneca έχει αποσυρθεί από την αγορά (λόγω του ότι οι παρενέργειες ήταν 

μεγαλύτερες από το όφελος που δήλωναν) κανείς όμως δεν έχει υποστεί ακόμη συνέπειες για το 

γεγονός αυτό. 

 

• Παρατηρείται αύξηση της θνησιμότητας σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες από την έναρξη των 

εμβολιασμών, όπως και μόνιμα προβλήματα υγείας, χωρίς να έχει δοθεί επίσημη απάντηση για το 

που οφείλονται. Πρώην μάλιστα διευθυντής κεφαλαίων της BlackRock  (Η BlackRock, Inc. είναι 

μια αμερικανική επενδυτική πολυεθνική εταιρεία με έδρα τη Νέα Υόρκη) ο  κ. Έντουαρντ Ντάουντ 

δηλώνει: «Οι ασφαλιστικές εταιρείες είδαν 40 % αύξηση στους θανάτους από το 2021». [28,57] 

 

• Μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου το Σεπτέμβριο του 2022 έθεσαν στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

το θέμα της αυξητικής τάσης του θανάτου των παιδιών ανάλογα με την εμβολιαστική τους κάλυψη 

και στο Κοινοβούλιο του Ηνωμένου Βασιλείου συζητήθηκε η συσχέτιση των εμβολίων και της 

αύξησης των θανάτων. [30,31] 

 

• Πρόσφατα ο Γερμανός υπουργός Υγείας Karl Lauterbach δημόσια μίλησε και παραδέχτηκε ότι οι 

εμβολιασμοί κατά Covid-19 προκάλεσαν πολλές βαριές αναπηρίες παρόλο, που το καλοκαίρι του 

2021 ο ίδιος δήλωνε, ότι τα εμβόλια δεν έχουν παρενέργειες. Ωστόσο, επιμένει  πως τα εμβόλια 

συνεχίζουν να προστατεύουν από τη βαριά νόσηση και τη Long-Post Covid, ενώ παραδέχθηκε πως 

οι φαρμακευτικές εταιρείες έχουν αποκομίσει τεράστια κέρδη μέσα στην πανδημία, επωφελούμενες 

και από τις συμφωνίες με τα κράτη-μέλη, οι οποίες τις απαλλάσσουν από την ευθύνη πιθανών 

αποζημιώσεων. [32]  

 

• Στην Ιαπωνία, Ιάπωνες Ιατροί ανακοινώνουν την δικαστική αγωγή κατά της κυβέρνησης σχετικά 

με την προώθηση των εμβολιασμών. [33] 

 

• Ο Αυστραλός γερουσιαστής Gerrard Rennick ζητά να διερευνηθεί ο Αυστραλιανός Οργανισμός 

Τροφίμων και Φαρμάκων, επειδή δεν προειδοποίησε τους ανθρώπους για τους  κινδύνους του 

εμβολιασμού mRNA και εν γνώσει του κάλυψε τους θανάτους για να διατηρήσει την εμπιστοσύνη 

του κοινού στο εμβόλιο! Δηλώνει χαρακτηριστικά: «οι παρενέργειες είναι 3 φορές περισσότερες από 



  

5 

όσες προκάλεσαν οι εμβολιασμοί στην Αυστραλία από το 1971 μέχρι σήμερα»  και  στην ομιλία του 

στην αυστραλιανή Γερουσία κατήγγειλε πως «πλέον αποσιωπάται το γεγονός αφού το αυστραλιανό 

Υπουργείο Υγείας σταμάτησε να μετράει για να μην έρχεται σε δύσκολη θέση». Ομοίως και ο 

Αυστραλός Γερουσιαστής Ralph Babet ζητάει από την κυβέρνηση την αλήθεια για τις ενέσεις 

mRNA. [34] 

 

• Ο Ισραηλινός καθηγητής Σμουέλ Σαπίρα, που ήταν επικεφαλής του Ισραηλινού Ινστιτούτου 

Βιολογικών Ερευνών, τριπλά εμβολιασμένος, παραδέχτηκε ότι έκανε λάθος και δηλώνει 

επιφυλακτικός για τα νέα φαρμακευτικά σκευάσματα. Λέει χαρακτηριστικά ότι πολλοί άνθρωποι 

έχουν χάσει τη ζωή τους αλλά προσπαθούν να το κρύψουν και συστήνει τη σύσταση ανεξάρτητης 

επιτροπής που δεν έχει εμπλοκή με τα εμβόλια για να ερευνηθεί σε βάθος το θέμα. [35] 

 

• Ο ίδιος ο Άντονι Φάουτσι, το κεντρικό «πρόσωπο» του αγώνα κατά της Covid-19 παραδέχεται ότι 

τα εμβόλια δεν μπορούσαν να ελέγξουν την πανδημία. [36] 

 

• Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Pfizer Άλμπερτ Μπουρλά αρνείται να καταθέσει στο 

Ευρωκοινοβούλιο για τις συμβάσεις των εμβολίων ενώπιον της ειδικής επιτροπής COVID του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και η Ευρωβουλή καλεί την Πρόεδρο της Κομισιόν, Ούρσουλα φον ντερ 

Λάιεν, να δώσει εξηγήσεις για τις συμβάσεις των εμβολίων με τη Pfizer. [37, 38]     

 

• Τα εμπόδια για τις αποζημιώσεις των θυμάτων από  τους εμβολιασμούς είναι τεράστια σε όλο τον 

κόσμο. [39]   

 

• Μόλις αρχές Μαΐου πραγματοποιήθηκε στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο η τρίτη Διεθνής Σύνοδος 

Κορυφής για τον COVID με πρωτοβουλία ευρωβουλευτών και συμμετοχή 100 κορυφαίων γιατρών 

και επιστημόνων με επικεφαλής τον Δρ.Rοbert Malοne, κορυφαίο ειδικό στον τομέα της τεχνολογίας 

εμβολίων mRNA, ανοσολόγο και μοριακό βιολόγο με περισσότερα από 35 χρόνια εργασιακής 

εμπειρίας, που εργάζεται για την ανάπτυξη νέων εμβολίων. Μία δράση που αποσκοπεί να 

αποκαλύψει όλες  τις αλήθειες παρά την προπαγάνδα, τη λογοκρισία, τη δυσφήμιση και άλλες 

κακόβουλες δραστηριότητες, που έχουν αναπτυχθεί σε όλο τον κόσμο. Όπως σημείωσαν οι 

παρευρισκόμενοι βουλευτές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, αυτό ήταν ένα ιστορικό γεγονός.  

Η σύνοδος κορυφής ICS κάλυψε όλες τις πτυχές της πανδημίας, καθώς και την τεκμηρίωση της 

αυξανόμενης εξουσίας από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, για τον έλεγχο της δημόσιας υγείας 

και τον αυξημένο έλεγχο από οργανωμένες παγκοσμιοποιημένες οντότητες σε όλο τον  κόσμο. [45 ]   

 

Και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά διεθνώς, στη χώρα μας διαπιστώνουμε ότι συμβαίνουν όλα τα 

παρακάτω: 

 

• Η Ομοσπονδία Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων Ελλάδας εκφράζει βαθιά ανησυχία για τα 

χαμηλά ποσοστά εμβολιασμού κατά του Covid-19 μεταξύ των παιδιών και συνεχίζονται οι 

συστάσεις και οι προτροπές για εμβολιασμούς ακόμα και στις πολύ μικρές  ηλικίες (άνω των 6 

μηνών έως 4 ετών), προκειμένου, όπως αναφέρουν να προστατεύσουμε τον εαυτό μας και τους 

συνανθρώπους μας, παρόλο που με τα εν λόγω σκευάσματα δεν αποτρέπεται ούτε η νόσηση ούτε η 

μετάδοση και η προστασία που λένε ότι παρέχουν, εξασθενεί με την πάροδο του χρόνου. Μόλις 

πρόσφατα δε, η Πανελλήνια Ομ. Ελ. Παιδιάτρων σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ απέστειλε  Δελτίο 

Τύπου με θέμα: «Δράση ΟΜΠΡΕΛΑ - Ενημέρωση Κοινού & Εμβολιασμοί σε Δήμους»  προκειμένου 

να ενημερώσει και να εμβολιάσει παιδιά σε 10 απομακρυσμένους δήμους ανά την Ελλάδα μέσω της 

εκστρατείας «ΟΜΠΡΕΛΑ». Μια δράση, που επικεντρώνεται στη σημασία του εμβολιασμού, ειδικά 

για τον ιό HPV, τον COVID-19 και τη μηνιγγίτιδα. [40,41,57] 
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• Οι προβεβλημένοι ειδικοί και μεγάλο μέρος της επιστημονικής κοινότητας δηλώνουν ότι δεν 

υπάρχει κανένας συσχετισμός των ξαφνικών θανάτων/ βλαβών στην υγεία των πολιτών με τα νέας 

γενιάς εμβόλια και ότι όλα συμβαίνουν «τυχαία» ή «από το άγχος».  

 

Αναρωτιόμαστε όμως, ως σκεπτόμενοι πολίτες εάν είναι όντως έτσι, τη στιγμή που:  

 

α) η παραγόμενη πρωτεϊνική ακίδα έχει παθογόνα δράση, είναι παρούσα στον οργανισμό για μεγάλο 

χρονικό διάστημα και δεν παραμένει στο σημείο της ένεσης όπως μας διαβεβαίωναν στην αρχή,  

β) η αιτία που προκαλεί τον θάνατο ή την ξαφνική ασθένεια σε έναν υγιή οργανισμό παραμένει 

άγνωστη,  

γ) δεν έχουν πραγματοποιηθεί έρευνες και δεν καταγράφονται συστηματικά όλα τα περιστατικά που 

παρουσιάζονται μετά τους εμβολιασμούς στην Κίτρινη Κάρτα, έτσι ώστε να έχουμε μια αξιόπιστη 

στατιστική μελέτη, πόσοι δηλαδή από τους συνανθρώπους μας που πεθαίνουν  ξαφνικά ή παθαίνουν 

βλάβη είναι εμβολιασμένοι, έστω και με μία δόση εμβολίου, ώστε εν συνεχεία τα αποτελέσματα 

αυτά να συγκριθούν με τα δεδομένα προηγούμενων ετών. [46,47, 57]    

 

• Η ίδια η πραγματικότητα μας αποκαλύπτει τραγωδίες. Εντυπωσιακή είναι η αύξηση παθολογιών  

σε άκρως υγιείς ανθρώπους [π.χ ανακοπές, εγκεφαλικά, θρομβώσεις, καρδιοαγγειακά και 

νευρολογικά νοσήματα, καρκίνοι (θηλώματα, καρκίνος μαστού κ.α.), παθήσεις του  μυοσκελετικού 

συστήματος, ξαφνικές σκωληκοειδίτιδες-περιτονίτιδες κλπ)], η αναζωπύρωση παθήσεων 

ρυθμισμένων σε ανθρώπους μετά τον εμβολιασμό τους (πχ καρκίνος, αρθρίτιδες κλπ)] καθώς και  η 

εμφάνιση  αυτοάνοσων νοσημάτων σε υγιείς ανθρώπους. Ποιος τα ερευνά όλα αυτά σε βάθος;   

 

• Συνεχίζει να υφίσταται ο ισχυρισμός ότι το εμβόλιο έσωσε εκατομμύρια κόσμο και ότι 

παραμένει η καλύτερη επιλογή πρόληψης παρόλο που: 

 

α) απεδείχθη ότι ο κορωνοϊός βλάπτει κυρίως ηλικιωμένους με υποκείμενα νοσήματα και αδύναμο  

αμυντικό σύστημα και όχι όλους,  

β) δεν πέθαιναν όλοι από κορωνοϊό, αλλά και με κορωνοϊό, δηλαδή πλήθος συνανθρώπων μας  

βρέθηκαν θετικοί  στον κορωνοϊό, αλλά πέθαναν από ενδοσοκομειακές λοιμώξεις, ή από τις 

προϋπάρχουσες παθήσεις τους,  

γ) εκατομμύρια ανεμβολίαστοι συνάνθρωποί μας βίωσαν τον κορωνοϊό ως μια εποχική γρίπη,  

δ) τα παιδιά δεν κινδυνεύουν από τον κορωνοϊό,    

ε) οι ανεπιθύμητες ενέργειες και οι ξαφνικοί  θάνατοι που συμβαίνουν μετά τους εμβολιασμούς, δεν 

συσχετίζονται με τα εμβόλια, ούτε  ερευνώνται σε βάθος,  

στ) ελάχιστοι εμβολιασμένοι συμπολίτες μας τελικά δεν νόσησαν. Αντιθέτως, η συντριπτική 

πλειοψηφία αυτών που εμβολιάστηκαν νόσησαν (κάποιοι από αυτούς δύο και τρεις φορές) με 

αρκετούς από αυτούς να χρειάζονται μακρά νοσηλεία ή και νοσηλεία στις ΜΕΘ, σύμφωνα με τις 

επίσημες ημερήσιες εκθέσεις επιδημιολογικής επιτήρησης του ΕΟΔΥ, οι οποίες όμως σταμάτησαν 

να δημοσιεύονται, [60] 

ζ) πλήθος εμβολιασμένων συνανθρώπων μας αντιμετωπίζουν ξαφνικά προβλήματα με την υγεία 

τους, με μεγάλο κόστος εξόδων, το οποίο αρκετοί αδυνατούν να καλύψουν, λόγω της μεγάλης 

καθυστέρησης στην εύρεση ραντεβού στο δημόσιο σύστημα υγείας. 

 

• Ο διχασμός που επιβλήθηκε από την ίδια την πολιτεία σε εμβολιασμένους και μη, συνεχίζει να 

υφίσταται και δυστυχώς εξακολουθεί να καλλιεργείται η εντελώς εσφαλμένη πεποίθηση στο 

υποσυνείδητο της κοινωνίας, ότι οι άνθρωποι που αρνήθηκαν και αρνούνται να εμβολιαστούν είναι 

συλλήβδην ''αντιεμβολιαστές''. Όταν όμως την αποκλειστική ευθύνη για ό,τι προκύψει την έχουν οι 

ίδιοι οι πολίτες και όχι η Πολιτεία  ή ο ίδιος ο γιατρός που προτείνει το  εμβόλιο, δεν είναι  λογικό ο 

κάθε πολίτης να έχει δικαίωμα να ερευνήσει, ακούγοντας όλες τις επιστημονικές τοποθετήσεις, ώστε 

να βεβαιωθεί ότι πράγματι πρόκειται για φαρμακευτικά σκευάσματα ασφαλή, τα οποία είναι 

συμβατά με την λειτουργία του ανθρώπινου οργανισμού και δεν θα βλάψουν την υγεία του;   
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• Ο ΕΟΦ μόλις πρόσφατα παραδέχτηκε τελικά ότι τα εμβόλια κατά του κορωνοϊού σχετίζονται με 

θανάτους και σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες. Αναγνώρισε επίσημα 63 θανάτους αλλά μόνο δύο 

θάνατοι αξιολογήθηκαν ως ισχυρά σχετιζόμενοι με τον εμβολιασμό. Τονίζει δε ότι οι ιατροί 

οφείλουν να αναφέρουν στον ΕΟΦ οποιαδήποτε ανεπιθύμητη ενέργεια μετά τη λήψη φαρμάκου ή 

εμβολίου. Ωστόσο όλοι γνωρίζουμε ότι οι γιατροί δηλώνουν ελάχιστες από τις ανεπιθύμητες 

ενέργειες μετά τους εμβολιασμούς και ελαφρά τη καρδία συμπεραίνουν ότι ''δεν συσχετίζεται'' καμία 

βλάβη ή θάνατος  που συνέβη μετά από  τους εμβολιασμούς,  παρόλο που δεν είναι  δική τους 

αρμοδιότητα. [54,55,57]  

 

 

 

Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι, 

 

Τα παραπάνω μόνο ενθαρρυντικά δεν είναι. Νιώθουμε την ανάγκη σωστής ενημέρωσης και 

δράσης γιατί το θέμα αφορά τα παιδιά μας. Η ευθύνη που παίρνουμε εμείς για τη ζωή τους είναι 

τεράστια κι εύλογα, λοιπόν, αναρωτιόμαστε: 

 

Γιατί παρ’ όλο που όλα τα παραπάνω ενισχύονται μέρα με την ημέρα και εγείρουν πλέον μια 

διεθνή κατακραυγή, στη χώρα μας το πολιτικό σύστημα σιωπά;  

Γιατί δεν ερευνάται πόση είναι η αύξηση της θνησιμότητας μετά την έναρξη των 

εμβολιασμών έως και σήμερα, σε σύγκριση με τα προηγούμενα έτη και ποιος είναι ο  συσχετισμός 

τους  με τα εμβόλια;   

Γιατί δεν αποκαλύπτεται η αλήθεια για τα νέα σκευάσματα, ώστε να μην συνεχίζει να  

τίθεται η ζωή των ανθρώπων σε κίνδυνο;  

Γιατί δεν δίνονται επαρκείς εξηγήσεις στους πολίτες, που ανησυχούν για τα εμβόλια νέας  

γενιάς στα παιδιά, αλλά πλέον και για τους ίδιους τους εαυτούς τους, καθώς χωρίς  τους γονείς δεν 

μπορεί να μεγαλώσει κανένα παιδί;   

Γιατί θέσπισαν το «Ακαταδίωκτο» για τους ειδικούς και την «Ασυλία» για τις φαρμακευτικές 

εταιρείες; Αναρωτιόμαστε τελικά, ποιος χρηματοδοτεί όλες τις καμπάνιες εκστρατείας εμβολιασμού 

για τα παιδιά μας; Η ίδια η Πολιτεία ή οι φαρμακευτικές εταιρείες;  

 

Προβληματιζόμαστε για το αν σε μία μελλοντική Πανδημία, που πιθανόν θα κηρύξει ο 

Π.Ο.Υ., θα του παραχωρηθεί η εξουσία να επιβάλλει οποιαδήποτε περιοριστικά – αντιδημοκρατικά 

μέτρα στα κράτη, χωρίς τα Εθνικά Κοινοβούλια να έχουν λόγο σ’ αυτό; Υπάρχει κόκκινη γραμμή ή 

θα αποφασίζει εν λευκώ χωρίς οι εκλεγμένοι εκπρόσωποί μας να έχουν λόγο;  [56,61] 

 Αναρωτιόμαστε, αν το κράτος μας θα ακολουθεί πιστά τις κατευθυντήριες γραμμές του 

Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, όποιες και αν είναι αυτές, παραβλέποντας συγχρόνως την  

διαφορετική τεκμηριωμένη επιστημονική άποψη καταξιωμένων επιστημόνων εντός κι εκτός 

Ελλάδας. [46,59] 

 

Από την άλλη πλευρά, υπό αυτές τις συνθήκες κλονίζεται η εμπιστοσύνη  απέναντι στην 

Πολιτεία και δεν αισθανόμαστε ασφαλείς, δεδομένου ότι η εκ των προτέρων βεβαιότητα μη 

συσχετισμού παρενεργειών με τους εμβολιασμούς, είναι ξεκάθαρο πια ότι δεν προστατεύει την 

Δημόσια Υγεία και  γεννά  πολλά ερωτηματικά. 

 Ο λόγος που εμβολιάζουμε τα παιδιά μας είναι για να προφυλαχθούν και να σωθούν από μια 

συγκεκριμένη σοβαρή ασθένεια και όχι για να ρισκάρουμε να προκληθεί κάποια άλλη ή ακόμη και 

θάνατος, εξαιτίας της ιατρικής αυτής πράξης. Εάν αυτή η ιατρική πράξη παραβαίνει τους νόμους της 

φύσης, μας απομακρύνει από το δρόμο της υγείας και καλύπτονται οι παρενέργειες, για να μην 

κλονιστεί η εμπιστοσύνη του κόσμου απέναντι στα εμβόλια, προκειμένου να εξυπηρετούνται 

συμφέροντα, τότε ζούμε μια απίστευτη Τραγωδία εις βάρος της Ανθρώπινης Ζωής, που πρέπει 

άμεσα να σταματήσει.  
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Ως ευαισθητοποιημένοι, ενημερωμένοι, συνειδητοί και ενεργοί πολίτες προκειμένου να 

αποφασίσουμε σωστά ποιους θα εκλέξουμε να κυβερνήσουν τις ζωές μας, θα θέλαμε να 

γνωρίζουμε τα παρακάτω:   

 

1. Τι πρεσβεύετε για τον εμβολιασμό  των παιδιών μας με τα εμβόλια νέας γενιάς; 

2. Θα ζητήσετε έρευνα για την αύξηση της θνησιμότητας  και την αύξηση της νοσηρότητας μετά την 

έναρξη των εμβολιασμών έως και σήμερα, σε σύγκριση με τα προηγούμενα έτη;  

3. Ποια είναι η θέση σας για την υποχρεωτικότητα ιατρικών πράξεων; 

4. Ποια είναι η θέση σας  για τις πολιτικές επιλογές της επιβολής προστίμων (υπενθυμίζουμε ότι 

επιβαρύνουν τον οικογενειακό προϋπολογισμό και στερούν άλλα βασικά αγαθά) και αντίστοιχα των  

παροχών Bonus που δόθηκαν, ως δελεαστικό κίνητρο για να πραγματοποιηθεί η εμβολιαστική πράξη;   

  

 

           Μέσα στον ιστορικό χώρο της Βουλής των Ελλήνων, όπου οι εκλεγμένοι εκπρόσωποί μας 

νομοθετούν για τις ζωές μας, ζητάμε να ακουστεί η αγωνία χιλιάδων γονέων και πολιτών. Ζητάμε να 

πραγματοποιηθεί στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, ο δημόσιος ανοιχτός διάλογος, που  αναμένουμε  

από  τον Δεκέμβριο του 2021, με όλους τους επιστήμονες, χωρίς αποκλεισμούς, όπως αρμόζει σε μια 

δημοκρατική χώρα. Πρέπει να  δοθούν αξιόπιστες απαντήσεις, με πλήρη επιστημονική τεκμηρίωση, 

ώστε όλοι να πάρουμε την πιο σωστή απόφαση για τα παιδιά μας. Απόφαση για την οποία δεν θα 

μετανιώσουμε ποτέ.   

 

 

Σας παρακαλούμε όλους με πλήρη συνείδηση να λάβετε υπόψη όλα τα δεδομένα, να μην 

αδιαφορήσετε στις εκκλήσεις επιστημόνων από όλο τον κόσμο και να τοποθετηθείτε στο κρίσιμο 

αυτό θέμα των εμβολίων και κατά  τη διάρκεια του προεκλογικού σας αγώνα, καθώς στόχος όλων 

μας είναι να συμβάλλουμε σε έναν πιο υγιή, ασφαλή, αξιοπρεπή και δίκαιο κόσμο πέρα από κάθε 

συμφέρον. 

 

 

Κάθε ενέργεια που θα κάνετε προκειμένου να διασφαλιστεί στην πράξη η Ύψιστη  Ηθική  

Αρχή της Ιατρικής  «ωφελέειν ή μη βλάπτειν», θα δημοσιευθεί, προς ενημέρωση όλων των πολιτών 

για  την πολύτιμη  βοήθεια που θα παρέχετε σε αυτήν την προσπάθεια. 

 

 

Τα παιδιά μας είναι το Μέλλον της Ανθρωπότητας.  Ας τα προστατέψουμε! 

 

Με  τιμή, 

 

ΣΚΕΠΤΟΜΕΝΟΙ ΓΟΝΕΙΣ και ΕΝΕΡΓΟΙ  ΠΟΛΙΤΕΣ 
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Η υγιής κοινωνία αποτελεί τεράστιο πλούτο και δύναμη για ολόκληρο το Κράτος 

 

Β. Βαλαώρας 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
 

*1. Δεν θα πρέπει να περάσει  από κανέναν  απαρατήρητο το γεγονός ότι επειδή τα νέας 

τεχνολογίας εμβόλια δεν πληρούσαν τον ορισμό ενός κλασικού εμβολίου, καθώς  δεν επέφεραν την 

επικαλούμενη ανοσία, όπως τα κλασσικά εμβόλια τα οποία εξασφάλιζαν μακροπρόθεσμη ανοσία και 

εμπόδιζαν την νόσηση και την μετάδοση, τον Σεπτέμβριο/2021 ο ορισμός του εμβολίου που είχε 

ορίσει το CDC (Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Ασθενειών των ΗΠΑ) τροποποιήθηκε από ''προϊόν 

που διεγείρει το ανοσοποιητικό σύστημα ενός ατόμου προκειμένου να παραχθεί ανοσία για μία 

συγκεκριμένη νόσο''  (a product that stimulates a person’s immune system to produce immunity to a 

specific disease) σε  ''παρασκεύασμα  που χρησιμοποιείται για να διεγείρει την ανοσιακή απόκριση 

του οργανισμού έναντι νοσημάτων “ (a preparation that is used to stimulate the body’s immune 

response against diseases), ενώ παράλληλα στον ορισμό του εμβολιασμού ως ιατρική πράξη, 

αφαιρέθηκε η λέξη «ανοσία» και αντικαταστάθηκε με την λέξη «προστασία». Κατά  συνέπεια  γιατί 

σε νεαρούς  και  υγιείς  οργανισμούς  που  μπορούν να αποκτήσουν επαρκή φυσική ανοσία  ζητείται 

η χορήγηση σκευασμάτων, που  επισήμως δεν προσφέρουν ανοσία έναντι του νοσήματος για το 

οποίο παρέχονται, αλλά μόνο προστασία, η οποία μπορεί να επιτευχθεί και με άλλους τρόπους;  [1] 

 

2. Στην ιστοσελίδα των ''Επιστημόνων για την  Υγεία και την Ελευθερία''  διαβάσαμε ότι: «Η 

“πανδημία covid” κατέστη δυνατή μόνο χάρη στην αλλαγή του ορισμού της πανδημίας το 2008. 

Μέχρι τότε, απαιτούνταν ένας “τεράστιος αριθμός θανάτων και ασθενειών” και  ένας νέος και 

διακριτός υπότυπος του ιού. Το 2008, ο ΠΟΥ χαλάρωσε τον ορισμό της “πανδημίας γρίπης” για να 

αφαιρέσει αυτές τις δύο προϋποθέσεις. Η νέα συνθήκη διευκολύνει ακόμη περισσότερο την κήρυξη 

πανδημίας, δημιουργώντας μάλιστα νέα κίνητρα για την εξαγγελία αυτής. Στη συνέχεια δίνεται στον 

ΠΟΥ σχεδόν απεριόριστη εξουσία».[56] Αυτό δεν θα πρέπει να ερευνηθεί από την επιστημονική 

κοινότητα και από τους εκλεγμένους εκπροσώπους της χώρας μας;  

 

 

          3. Όλες  οι προσπάθειες που κάναμε  να δημοσιοποιηθούν τα ερωτήματά μας στα Μέσα 

Μαζικής  Ενημέρωσης (τηλεοπτικοί και  ραδιοφωνικοί σταθμοί, εφημερίδες κλπ) δεν βρήκαν 

ανταπόκριση  στα μεγάλα ΜΜΕ,  πλην ελαχίστων μικρότερων μέσων.  Υπήρχαν μάλιστα φορείς που  

έλαβαν την  επιστολή μας και ενώ συμφωνούσαν με όλα μας τα ερωτήματα και δεν έκριναν ασφαλές  

να προχωρήσει ο εμβολιασμός  στα παιδιά μας, δεν προέβησαν  καν σε ανάρτησή της, για να μη 

θεωρηθεί ότι  αμφισβητούν την  επιστήμη και  χαρακτηριστούν ως  «αντιεμβολιαστές»! 
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Πηγές - Βιβλιογραφία 
 

1. α. https://www.cdc.gov/vaccines/vac-gen/imz-basics.htm 
    -Κατανόηση των εμβολίων mRNA COVID-19 
    
    β. https://theepochtimes.gr/to-cdc-allazei-ton-orismo-tou-emvoliou-os/ 
    -Ορισμός  των  όρων.  Το CDC αλλάζει τον ορισμό του εμβολίου, ώστε να μην μπορεί να  
     «ερμηνευθεί ότι τα εμβόλια είναι 100% αποτελεσματικά» 
  

2.Lancet https://www.thelancet.com/journals/lancet/article/PIIS0140-6736(22)02465-  5/fulltext 
   -Προστασία προηγούμενων λοιμώξεων από SARS-CoV-2 από επαναμόλυνση: συστηματική ανασκόπηση και μετα-ανάλυση 
 3.https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/36597886/ https://www.ahajournals.org/doi/10.1161/CIRCULATIONAHA.122.061025 
   -Ανιχνεύτηκε Κυκλοφορούμενη Πρωτεΐνη Spike στη μυοκαρδίτιδα εμβολίου mRNA μετά τον COVID-19 
  
4. https://www.ahajournals.org/doi/10.1161/CIRCULATIONAHA.122.061025         
   - Ανιχνεύτηκε  πρωτεΐνη spike   στη  μυοκαρδίτιδα  εμβολίου  mRNA    μετά  τον  Covid19 
  

5. https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/apm.13294 
    -Οι αλληλουχίες εμβολίου mRNA spike SARS-CoV-2    κυκλοφορούν στο αίμα έως και 28 ημέρες μετά τον εμβολιασμό για τον 
COVID-19) 
  
6.https://igorchudov.substack.com/p/vaccinated-blood-is-
contaminated?utm_source=%2Finbox&utm_medium=reader2&fbclid=IwAR2qC_SFYBa7ulWBoRT6qnV95HC4z1xhcQkWETY3fZ
5_LMjM2uTXm_WB6sM 
   -Το αίμα εμβολιασμένων είναι μολυσμένο με mRNA του εμβολίου COVID, ευρήματα μελέτης. 

  
7.https://discernable.io/lipid-nanoparticles-the-real-danger-of-mrna-
vaccines/?fbclid=IwAR2LTY3t_sKQ7wjDbryu1N8wjheLQceOYXJLNq2S6LDKkOlxUlaij7fZaFs 
    -Λιπιδικά Νανοσωματίδια: Ο πραγματικός κίνδυνος εμβολίων mRNA;  
  
8.https://www.theepochtimes.com/dr-peter-mccullough-and-dr-aseem-malhotra-how-the-covid-19-vaccines-impact-the-
heart_4929815.html?utm_campaign 
    -EXCLUSIVE: Dr. Peter McCullough and Dr. Aseem Malhotra: How the COVID-19 Vaccines Impact the Heart  -  Πως τα  εμβόλια  

επηρεάζουν την καρδιά.  
  
9.https://www.theepochtimes.com/from-wildfire-cancers-to-foot-long-clots-dr-ryan-cole-explains-the-dangers-of-the-spike-
protein_4813813.html?utm_campaign 
    - Ο Δρ Ryan Cole εξηγεί τους κινδύνους της πρωτεΐνης Spike 
  
10.α.https://anazitiseis.gr/ti-mas-kryvoun-o-dr-robert-malone-schetika-me-ta-engrafa-tis-pfizer-kai-tis-apodeixeis-kardiotoxikotitas-
genetikon-anomalion-kai-afxisis-tis-thnisimotitas-apo-kathe-aitia/?fbclid=IwAR0yY1ldg5NNwsLWmwvv9ZpHNz4rPpQcz8-

Kx3pNhNMrYVttKmh7yVZqnhw 
    -Τι μας κρύβουν; Ο Δρ.Robert Malone σχετικά με τα έγγραφα της Pfizer και τις αποδείξεις καρδιοτοξικότητας, γενετικών 
ανωμαλιών και αύξησης της θνησιμότητας από κάθε αιτία! 
 
β.https://www.zougla.gr/apopseis/article/i-eglimatiki-sinomosia-fda---pfizer-apokaliptete-mesa-apo-ta-episima-egrafa-tis-pfizer-stin-
fda Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ FDA - PFIZER ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ μέσα από τα επίσημα έγγραφα της Pfizer στην FDA 

 
   
11. https://www.voiceforscienceandsolidarity.org/videos-and-interviews/dont-vaccinate-your-children-with-covid-vaccines-ever 

      -Geert Vanden Bossche.  Κορυφαίος Βέλγος ιολόγος  " don't vaccinate your children with covid vaccines! EVER !''  Εξηγεί τη 
λειτουργία του ανοσοποιητικού των παιδιών. 
 
12. https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S027869152200206X?via%3Dihub 
      - Έμφυτη ανοσοκαταστολή από εμβολιασμούς mRNA SARS-CoV-2: 
  
13.https://anazitiseis.gr/erevna-o-emvoliasmos-gia-ton-covid-tesseris-i-perissoteres-fores-odigei-se-pliri-katarrefsi-tou-anosopoiitikou/ 
      - Έρευνα: Ο εμβολιασμός για τον Covid τέσσερις ή περισσότερες φορές, οδηγεί σε πλήρη κατάρρευση του ανοσοποιητικού! 

 
14. https://www.eyewideopen.org/?p=3782 
     -Καταστολή του έμφυτου ανοσοποιητικού συστήματος από εμβολιασμούς με mRNA SARS- CoV-2: Ο ρόλος των G-quadruplexes, 
των εξωσωμάτων και των MicroRNAs 
  
 15. https://www.eyewideopen.org/?p=4732 
     -Κατεστραμμένο το ανοσοποιητικό  σύστημα - η  πανδημία   των  εμβολιασμένων  
  

 
 

https://www.cdc.gov/vaccines/vac-gen/imz-basics.htm
https://theepochtimes.gr/to-cdc-allazei-ton-orismo-tou-emvoliou-os/
https://www.thelancet.com/journals/lancet/article/PIIS0140-6736(22)02465-%20%205/fulltext
https://www.ahajournals.org/doi/10.1161/CIRCULATIONAHA.122.061025
https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/apm.13294
https://igorchudov.substack.com/p/vaccinated-blood-is-contaminated?utm_source=%2Finbox&utm_medium=reader2&fbclid=IwAR2qC_SFYBa7ulWBoRT6qnV95HC4z1xhcQkWETY3fZ5_LMjM2uTXm_WB6sM
https://igorchudov.substack.com/p/vaccinated-blood-is-contaminated?utm_source=%2Finbox&utm_medium=reader2&fbclid=IwAR2qC_SFYBa7ulWBoRT6qnV95HC4z1xhcQkWETY3fZ5_LMjM2uTXm_WB6sM
https://igorchudov.substack.com/p/vaccinated-blood-is-contaminated?utm_source=%2Finbox&utm_medium=reader2&fbclid=IwAR2qC_SFYBa7ulWBoRT6qnV95HC4z1xhcQkWETY3fZ5_LMjM2uTXm_WB6sM
https://discernable.io/lipid-nanoparticles-the-real-danger-of-mrna-vaccines/?fbclid=IwAR2LTY3t_sKQ7wjDbryu1N8wjheLQceOYXJLNq2S6LDKkOlxUlaij7fZaFs
https://discernable.io/lipid-nanoparticles-the-real-danger-of-mrna-vaccines/?fbclid=IwAR2LTY3t_sKQ7wjDbryu1N8wjheLQceOYXJLNq2S6LDKkOlxUlaij7fZaFs
https://www.theepochtimes.com/dr-peter-mccullough-and-dr-aseem-malhotra-how-the-covid-19-vaccines-impact-the-heart_4929815.html?utm_campaign
https://www.theepochtimes.com/dr-peter-mccullough-and-dr-aseem-malhotra-how-the-covid-19-vaccines-impact-the-heart_4929815.html?utm_campaign
https://www.theepochtimes.com/from-wildfire-cancers-to-foot-long-clots-dr-ryan-cole-explains-the-dangers-of-the-spike-protein_4813813.html?utm_campaign
https://www.theepochtimes.com/from-wildfire-cancers-to-foot-long-clots-dr-ryan-cole-explains-the-dangers-of-the-spike-protein_4813813.html?utm_campaign
https://anazitiseis.gr/ti-mas-kryvoun-o-dr-robert-malone-schetika-me-ta-engrafa-tis-pfizer-kai-tis-apodeixeis-kardiotoxikotitas-genetikon-anomalion-kai-afxisis-tis-thnisimotitas-apo-kathe-aitia/?fbclid=IwAR0yY1ldg5NNwsLWmwvv9ZpHNz4rPpQcz8-Kx3pNhNMrYVttKmh7yVZqnhw
https://anazitiseis.gr/ti-mas-kryvoun-o-dr-robert-malone-schetika-me-ta-engrafa-tis-pfizer-kai-tis-apodeixeis-kardiotoxikotitas-genetikon-anomalion-kai-afxisis-tis-thnisimotitas-apo-kathe-aitia/?fbclid=IwAR0yY1ldg5NNwsLWmwvv9ZpHNz4rPpQcz8-Kx3pNhNMrYVttKmh7yVZqnhw
https://anazitiseis.gr/ti-mas-kryvoun-o-dr-robert-malone-schetika-me-ta-engrafa-tis-pfizer-kai-tis-apodeixeis-kardiotoxikotitas-genetikon-anomalion-kai-afxisis-tis-thnisimotitas-apo-kathe-aitia/?fbclid=IwAR0yY1ldg5NNwsLWmwvv9ZpHNz4rPpQcz8-Kx3pNhNMrYVttKmh7yVZqnhw
https://www.zougla.gr/apopseis/article/i-eglimatiki-sinomosia-fda---pfizer-apokaliptete-mesa-apo-ta-episima-egrafa-tis-pfizer-stin-fda
https://www.zougla.gr/apopseis/article/i-eglimatiki-sinomosia-fda---pfizer-apokaliptete-mesa-apo-ta-episima-egrafa-tis-pfizer-stin-fda
https://www.voiceforscienceandsolidarity.org/videos-and-interviews/dont-vaccinate-your-children-with-covid-vaccines-ever
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S027869152200206X?via%3Dihub
https://anazitiseis.gr/erevna-o-emvoliasmos-gia-ton-covid-tesseris-i-perissoteres-fores-odigei-se-pliri-katarrefsi-tou-anosopoiitikou/
https://www.eyewideopen.org/?p=3782
https://www.eyewideopen.org/?p=4732
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16.https://primenews.press/skandalo-pfizergate-i-pagkosmia-kyvernitiki-synomosia-gia-na-krypsei-tin-katastrofi-tou-anosopoiitikou-
apo-ta-emvolia-covid?fbclid=IwAR2j4jp61ZUy2POxqeKk73m8pbIXYkn5gIyK7Jz1i0xrmXjWWrQaVkpvIY8 
    -Σκάνδαλο PfizerGate: Η παγκόσμια κυβερνητική συνωμοσία για να κρύψει την καταστροφή του ανοσοποιητικού από τα εμβόλια 

Covid  Είστε έτοιμοι να μάθετε τη συγκλονιστική αλήθεια για τα εμβόλια Covid-19; 
 
17.https://primenews.press/anosologiki-exantlisi-emfanizetai-meta-tin-3i-dosi-emvoliou-ti-deichnoun-ta-trechonta-
evrimata?fbclid=IwAR2syTtRmFGzEy7rMKxsa5CfMllwQdiL5IpUDmczdt1WBghWPZG5MSpeZgg 
     -Ανοσολογική εξάντληση εμφανίζεται μετά την 3η δόση εμβολίου – Τι δείχνουν τα τρέχοντα ευρήματα. Το ανοσοποιητικό 
σύστημα φθείρεται κατά τη διάρκεια του επαναλαμβανόμενου εμβολιασμού, οδηγώντας το σώμα μας σε ανεξέλεγκτες καταστάσεις 
   
18.https://rwmalonemd.substack.com/p/board-certified-obstetrician-

cries?utm_source=substack&publication_id=583200&post_id=83095432&isFreemail=true&utm_medium=email&fbclid=IwAR1wCf
HO3dXZFVTm9TQJqHZH-q0fmtCV7t8_bnV98CKnNHrxyTJfGX34UsI 
     -Η προώθηση του γενετικού εμβολιασμού SARS-CoV-2 στην εγκυμοσύνη είναι μια άνευ προηγουμένου ηθική 
παραβίασηPromoting SARS-CoV-2 genetic vaccination in Pregnancy is an unprecedented ethical breach 
  
19.https://www.theepochtimes.com/dr-james-thorp-what-pfizers-internal-data-reveals-about-vaccines-and-
pregnancy_4886318.html?fbclid=IwAR38ApQUn2BpbT77Pe9WxVX_faBk3pxPhOK5BN2Q3g2enygSxXNqkTyL7x4 
      -Τζέιμς Θορπ: Τι αποκαλύπτουν τα εσωτερικά δεδομένα της Pfizer για τα εμβόλια και την  

        εγκυμοσύνη 
  
20. https://archive.ph/CWsyu  
      -Περισσότεροι από 270 αιφνίδιοι καρδιακοί θάνατοι σε αθλητές των ΗΠΑ μετά τον εμβολιασμό: Μελέτη με αξιολόγηση από 
ομοτίμους 
  
 21. https://goodsciencing.com/covid/athletes-suffer-cardiac-arrest-die-after-covid-shot/ 
      -Αθλητές με καρδιακές ανακοπές ή σοβαρά προβλήματα, 1214 από αυτούς νεκροί, μετά  
      την ένεση COVID  

  
22. https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC1994446/ 
      -Έλεγχος αθλητών για καρδιακές παθήσεις 
  
  23.https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-eurostat-news/w/ddn-20230217-
1?fbclid=IwAR1Chy_4M3GNq9ShVNONhZCFKAxvgHN-C0ls_6U3Ok_xB21LfSYGMiVsLg0 
       -Η υπερβολική θνησιμότητα αυξήθηκε απότομα στο 19% τον Δεκέμβριο του 2022  /στοιχεία για την υπερβολική θνησιμότητα 
που δημοσίευσε σήμερα η Eurostat ( επίσημος ιστότοπος της Ευρωπαϊκής Ένωσης βάσει εβδομαδιαίας συλλογής δεδομένων 

θανάτων) 
  
24.  https://www.eyewideopen.org/?p=4790      
 -  Διεθνής  ανησυχία,   η  υπερβάλλουσα θνησιμότητα 
  
25. https://www.eyewideopen.org/?p=4896  
      -Νέα μελέτη από 31 χώρες: υψηλότερο είναι το ποσοστό εμβολιαστικής κάλυψης, τόσο υψηλότερο είναι το συνολικό ποσοστό 
θνησιμότητας 

  
26.https://www.eyewideopen.org/?p=4756&fbclid=IwAR3lfwm_jYKZ-AQF8EKVWkFmpVgGr-
1USlp6ak8Lw9ZWSiupu9q_sEmrxw4 
      -Υπερβάλλουσα θνησιμότητα στην Γερμανία 2020-2022: μελέτη και ανάλυση 
  
27.https://ourworldindata.org/grapher/excess-mortality-p-scores-average-baseline?time=2020-01-12..2022-11-27&country=~CYP 
      -Υπερβολική θνησιμότητα: Θάνατοι από όλες τις αιτίες σε σύγκριση με τον μέσο όρο των προηγούμενων ετών. 
 

28. https://www.pronews.gr/ygeia/amerikanos-gerousiastis-kai-idioktitis-grafeiou-kideion-i-douleia-mou-diplasiastike-meta-tous-
emvoliasmous-kata-covid-19/?fbclid=IwAR2cUl_WSBxShTKl_ZfhNJbgyMejUuBlJMVuOwxKFbZQR5tkQD7pk8NsAC8 
      -Αμερικανός γερουσιαστής και ιδιοκτήτης γραφείου κηδειών: «Η δουλειά μου διπλασιάστηκε μετά τους εμβολιασμούς κατά 
Covid-19»! 
  
29. https://anazitiseis.gr/proin-diefthyntis-kefalaion-tis-blackrock-entouarnt-ntaount-oi-asfalistikes-etaireies-eidan-40-tois-ekato-afxisi-
stous-thanatous-apo-to-2021/?fbclid=IwAR0Nz0FmDKbkprOvTWXvlRYsxBsKrrzurr6WZczoddKkDePPHmAF9G771w8 
      -Πρώην διευθυντής κεφαλαίων της BlackRock, Έντουαρντ Ντάουντ: «Οι ασφαλιστικές εταιρείες είδαν 40 τοις εκατό αύξηση 
στους θανάτους απο το 2021»! 

 
 
30. https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/E-9-2022-003141_EN.html 
      -Κοινοβουλευτική ερώτηση - Ε-003141/2022-Υπερβολικοί θάνατοι μεταξύ παιδιών: εμφανής αύξηση 700–1 600 %  
  
31. https://igorchudov.substack.com/p/association-between-vaccines-and 
     -Συσχέτιση μεταξύ των εμβολίων και της υπερβάλλουσας θνησιμότητας να γίνουμε   
      ισχυρότεροι- συζητείται στο κοινοβούλιο του Ηνωμένου Βασιλείου 

 

https://primenews.press/skandalo-pfizergate-i-pagkosmia-kyvernitiki-synomosia-gia-na-krypsei-tin-katastrofi-tou-anosopoiitikou-apo-ta-emvolia-covid?fbclid=IwAR2j4jp61ZUy2POxqeKk73m8pbIXYkn5gIyK7Jz1i0xrmXjWWrQaVkpvIY8
https://primenews.press/skandalo-pfizergate-i-pagkosmia-kyvernitiki-synomosia-gia-na-krypsei-tin-katastrofi-tou-anosopoiitikou-apo-ta-emvolia-covid?fbclid=IwAR2j4jp61ZUy2POxqeKk73m8pbIXYkn5gIyK7Jz1i0xrmXjWWrQaVkpvIY8
https://primenews.press/anosologiki-exantlisi-emfanizetai-meta-tin-3i-dosi-emvoliou-ti-deichnoun-ta-trechonta-evrimata?fbclid=IwAR2syTtRmFGzEy7rMKxsa5CfMllwQdiL5IpUDmczdt1WBghWPZG5MSpeZgg
https://primenews.press/anosologiki-exantlisi-emfanizetai-meta-tin-3i-dosi-emvoliou-ti-deichnoun-ta-trechonta-evrimata?fbclid=IwAR2syTtRmFGzEy7rMKxsa5CfMllwQdiL5IpUDmczdt1WBghWPZG5MSpeZgg
https://rwmalonemd.substack.com/p/board-certified-obstetrician-cries?utm_source=substack&publication_id=583200&post_id=83095432&isFreemail=true&utm_medium=email&fbclid=IwAR1wCfHO3dXZFVTm9TQJqHZH-q0fmtCV7t8_bnV98CKnNHrxyTJfGX34UsI
https://rwmalonemd.substack.com/p/board-certified-obstetrician-cries?utm_source=substack&publication_id=583200&post_id=83095432&isFreemail=true&utm_medium=email&fbclid=IwAR1wCfHO3dXZFVTm9TQJqHZH-q0fmtCV7t8_bnV98CKnNHrxyTJfGX34UsI
https://rwmalonemd.substack.com/p/board-certified-obstetrician-cries?utm_source=substack&publication_id=583200&post_id=83095432&isFreemail=true&utm_medium=email&fbclid=IwAR1wCfHO3dXZFVTm9TQJqHZH-q0fmtCV7t8_bnV98CKnNHrxyTJfGX34UsI
https://www.theepochtimes.com/dr-james-thorp-what-pfizers-internal-data-reveals-about-vaccines-and-pregnancy_4886318.html?fbclid=IwAR38ApQUn2BpbT77Pe9WxVX_faBk3pxPhOK5BN2Q3g2enygSxXNqkTyL7x4
https://www.theepochtimes.com/dr-james-thorp-what-pfizers-internal-data-reveals-about-vaccines-and-pregnancy_4886318.html?fbclid=IwAR38ApQUn2BpbT77Pe9WxVX_faBk3pxPhOK5BN2Q3g2enygSxXNqkTyL7x4
https://archive.ph/CWsyu
https://goodsciencing.com/covid/athletes-suffer-cardiac-arrest-die-after-covid-shot/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC1994446/
https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-eurostat-news/w/ddn-20230217-1?fbclid=IwAR1Chy_4M3GNq9ShVNONhZCFKAxvgHN-C0ls_6U3Ok_xB21LfSYGMiVsLg0
https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-eurostat-news/w/ddn-20230217-1?fbclid=IwAR1Chy_4M3GNq9ShVNONhZCFKAxvgHN-C0ls_6U3Ok_xB21LfSYGMiVsLg0
https://www.eyewideopen.org/?p=4790%20%20%20%20%20
https://www.eyewideopen.org/?p=4896
https://www.eyewideopen.org/?p=4756&fbclid=IwAR3lfwm_jYKZ-AQF8EKVWkFmpVgGr-1USlp6ak8Lw9ZWSiupu9q_sEmrxw4
https://www.eyewideopen.org/?p=4756&fbclid=IwAR3lfwm_jYKZ-AQF8EKVWkFmpVgGr-1USlp6ak8Lw9ZWSiupu9q_sEmrxw4
https://ourworldindata.org/grapher/excess-mortality-p-scores-average-baseline?time=2020-01-12..2022-11-27&country=~CYP
https://www.pronews.gr/ygeia/amerikanos-gerousiastis-kai-idioktitis-grafeiou-kideion-i-douleia-mou-diplasiastike-meta-tous-emvoliasmous-kata-covid-19/?fbclid=IwAR2cUl_WSBxShTKl_ZfhNJbgyMejUuBlJMVuOwxKFbZQR5tkQD7pk8NsAC8
https://www.pronews.gr/ygeia/amerikanos-gerousiastis-kai-idioktitis-grafeiou-kideion-i-douleia-mou-diplasiastike-meta-tous-emvoliasmous-kata-covid-19/?fbclid=IwAR2cUl_WSBxShTKl_ZfhNJbgyMejUuBlJMVuOwxKFbZQR5tkQD7pk8NsAC8
https://anazitiseis.gr/proin-diefthyntis-kefalaion-tis-blackrock-entouarnt-ntaount-oi-asfalistikes-etaireies-eidan-40-tois-ekato-afxisi-stous-thanatous-apo-to-2021/?fbclid=IwAR0Nz0FmDKbkprOvTWXvlRYsxBsKrrzurr6WZczoddKkDePPHmAF9G771w8
https://anazitiseis.gr/proin-diefthyntis-kefalaion-tis-blackrock-entouarnt-ntaount-oi-asfalistikes-etaireies-eidan-40-tois-ekato-afxisi-stous-thanatous-apo-to-2021/?fbclid=IwAR0Nz0FmDKbkprOvTWXvlRYsxBsKrrzurr6WZczoddKkDePPHmAF9G771w8
https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/E-9-2022-003141_EN.html
https://igorchudov.substack.com/p/association-between-vaccines-and
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32.α. https://www.news247.gr/kosmos/o-germanos-yp-ygeias-paradechthike-gia-proti-fora-tis-elachistes-anapiries-apo-ta-emvolia-kai-
ta-yperkerdi-ton-farmakeytikon.9974057.html 
       -Ο Γερμανός υπ. Υγείας παραδέχθηκε για πρώτη φορά τις "ελάχιστες αναπηρίες από τα εμβόλια", και τα υπερκέρδη των 

φαρμακευτικών 
 
      β.https://politic.gr/ygeia/paradochi-germanou-ypourgou-ygeias-gia-anapiries-apo-ta-emvolia-kai-yperkerdi-
farmakeftikon/#.ZD5l0nZBzIU 
       -Παραδοχή Γερμανού υπουργού Υγείας για αναπηρίες από τα εμβόλια και υπερκέρδη φαρμακευτικών 
 
33.https://www.bitchute.com/video/BIXNz8QwX7f2/?fbclid=IwAR07f7PizS31b7W5B9BZEVwLbfMz6zke-zKpc-
6EXSgS3_uVu1saLWuQ50o 

   -ΑΓΩΓΗ  ΙΑΠΩΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ/ Φεβρουάριος 2023  / Συνέντευξη Τύπου επιτροπής Ιαπώνων Ιατρών 
που ανακοινώνει την αγωγή κατά της κυβέρνησης σχετικά με την προώθηση των εμβολιασμών.  
 
 34.α.  https://www.pronews.gr/ygeia/aystralianos-gerousiastis-oi-ygeionomikes-arxes-skopimos-kalypsan-tous-thanatous-apo-ta-
emvolia-kata-covid-19/ 
       -Αυστραλιανός γερουσιαστής: «Οι υγειονομικές αρχές σκοπίμως κάλυψαν τους θανάτους από τα εμβόλια κατά Covid-19»! ««Για 
να μην χάσει το κοινό την εμπιστοσύνη του» 
      β. https://www.bitchute.com/video/79mPAbJoIgxo/ 

      -Ο Αυστραλός Γερουσιαστής Ralph Babet ζητάει από την κυβέρνηση την αλήθεια για τις ενέσεις mRNA. 
  
 35.https://rumble.com/v257k7e-
129683210.html?fbclid=IwAR0VNu_MTXR2gJfqzJSKRUj5OJxhcaIHdUAmLux9uuo7LofF1uDQ9JEmSTI 
      -Ισραηλινός ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ επιστήμονας: ΛΑΘΟΣ που έκανα τρεις δόσεις του εμβολίου 
 
 36.  https://mariosdimopoulos.com/epidimies/o-fauci-paradexetai-oti-ta-emvolia-covid-den-mporousan-na-elenksoun-tin-
pandimia/?fbclid=IwAR0UzFw3lrj-7RD3rA4mV7mqw-sVOAgvunpnsT-kCvTIuWh0oAndxOcimbw 
         -Ο   FAUCI   παραδέχεται  ότι τα εμβόλια  δεν  μπορούσαν να ελέγξουν την πανδημία 

  
  37.α. https://www.ieidiseis.gr/kosmos/175371/o-bourla-arneitai-na-katathesei-sto-evrokoinovoylio-gia-to-mystiko-deal-dis-evro-gia-
ta-emvolia 
       -Ο Μπουρλά αρνείται να καταθέσει στο Ευρωκοινοβούλιο για το «μυστικό» deal δισ.  
        ευρώ για τα εμβόλια 
 
        β. https://www.naftemporiki.gr/kosmos/1412583/pfizer-o-mpoyrla-arnithike-xana-na-katathesei-sto-eyrokoinovoylio-gia-tis-
symvaseis-ton-emvolion/ 

      -Pfizer:  Ο Μπουρλά αρνήθηκε -ξανά- να καταθέσει στο Ευρωκοινοβούλιο για τις  
        συμβάσεις των εμβολίων 
 
 38. https://www.megatv.com/2023/01/15/eyrovouli-eksigiseis-zita-apo-tin-oursoula-fon-nter-laien-gia-ta-symvolaia-ton-emvolion/ 
      -Να δώσει εξηγήσεις για τις συμβάσεις των εμβολίων με τη Pfizer καλεί την Πρόεδρο της Κομισιόν Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν η 
ειδική επιτροπή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την πανδημία. 
  
39. https://www.eyewideopen.org/?p=4916 

      - Βλάβες από τα “εμβόλια” – Τα εμπόδια για τα θύματα είναι τεράστια 
   
40.α.https://www.kathimerini.gr/society/562242817/covid-19-anisychia-paidiatron-gia-ta-chamila-pososta-emvoliasmoy-metaxy-ton-
paidion/ 
      - Ανησυχία παιδιάτρων για τα χαμηλά ποσοστά εμβολιασμού μεταξύ των παιδιών 
 
     β. https://www.aftodioikisi.gr/ygeia/omospondia-paidiatron-anagkaia-i-epanafora-tis-maskas-stoys-kleistoys-choroys/ 
      -Ομοσπονδία Παιδιάτρων: Αναγκαίαη επαναφορά της μάσκας στους κλειστούς χώρου. 

 
41. https://iatro.gr/i-panellinia-omospondia-eleytheroepaggelmation-paidiatron-emvoliazei-paidia-se-10-apomakrysmenoys-dimoys-
ana-tin-ellada/ 
      - Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων εμβολιάζει παιδιά σε  
        10 απομακρυσμένους δήμους ανά την Ελλάδα. 
 
42.  https://www.efsyn.gr/kosmos/eyropi/329532_i-soyidia-theorei-oti-den-einai-aparaititos-o-emboliasmos-ton-paidion-5-11 
       -Η Σουηδία θεωρεί ότι δεν είναι απαραίτητος ο εμβολιασμός των παιδιών 5-11 ετών. 
 

43 . https://expose-news.com/2023/04/02/fda-confirms-graphene-is-in-the-covid-vaccines/ 
      -ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Η FDA επιβεβαίωσε ότι το οξείδιο γραφενίου περιλαμβάνεται στα εμβόλια mRNA COVID-19 αφού 
αναγκάστηκε να δημοσιεύσει Εμπιστευτικά έγγραφα της Pfizer με εντολή του Ομοσπονδιακού Δικαστηρίου των ΗΠΑ 
   
44. https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/stay-up-to-date.html#children 
      -Μείνετε ενημερωμένοι με τα εμβόλια COVID-19 
 
45.https://rwmalonemd.substack.com/p/ics-at-the-eu-parliament-

summary?fbclid=IwAR3K67an3Kf1nLyyst50gpA_vT4BE8e5ZNfxCTI2YSsiwSRVWlVodbJRWos 

https://www.news247.gr/kosmos/o-germanos-yp-ygeias-paradechthike-gia-proti-fora-tis-elachistes-anapiries-apo-ta-emvolia-kai-ta-yperkerdi-ton-farmakeytikon.9974057.html
https://www.news247.gr/kosmos/o-germanos-yp-ygeias-paradechthike-gia-proti-fora-tis-elachistes-anapiries-apo-ta-emvolia-kai-ta-yperkerdi-ton-farmakeytikon.9974057.html
https://politic.gr/ygeia/paradochi-germanou-ypourgou-ygeias-gia-anapiries-apo-ta-emvolia-kai-yperkerdi-farmakeftikon/#.ZD5l0nZBzIU
https://politic.gr/ygeia/paradochi-germanou-ypourgou-ygeias-gia-anapiries-apo-ta-emvolia-kai-yperkerdi-farmakeftikon/#.ZD5l0nZBzIU
https://www.bitchute.com/video/BIXNz8QwX7f2/?fbclid=IwAR07f7PizS31b7W5B9BZEVwLbfMz6zke-zKpc-6EXSgS3_uVu1saLWuQ50o
https://www.bitchute.com/video/BIXNz8QwX7f2/?fbclid=IwAR07f7PizS31b7W5B9BZEVwLbfMz6zke-zKpc-6EXSgS3_uVu1saLWuQ50o
https://www.pronews.gr/ygeia/aystralianos-gerousiastis-oi-ygeionomikes-arxes-skopimos-kalypsan-tous-thanatous-apo-ta-emvolia-kata-covid-19/
https://www.pronews.gr/ygeia/aystralianos-gerousiastis-oi-ygeionomikes-arxes-skopimos-kalypsan-tous-thanatous-apo-ta-emvolia-kata-covid-19/
https://www.bitchute.com/video/79mPAbJoIgxo/
https://rumble.com/v257k7e-129683210.html?fbclid=IwAR0VNu_MTXR2gJfqzJSKRUj5OJxhcaIHdUAmLux9uuo7LofF1uDQ9JEmSTI
https://rumble.com/v257k7e-129683210.html?fbclid=IwAR0VNu_MTXR2gJfqzJSKRUj5OJxhcaIHdUAmLux9uuo7LofF1uDQ9JEmSTI
https://mariosdimopoulos.com/epidimies/o-fauci-paradexetai-oti-ta-emvolia-covid-den-mporousan-na-elenksoun-tin-pandimia/?fbclid=IwAR0UzFw3lrj-7RD3rA4mV7mqw-sVOAgvunpnsT-kCvTIuWh0oAndxOcimbw
https://mariosdimopoulos.com/epidimies/o-fauci-paradexetai-oti-ta-emvolia-covid-den-mporousan-na-elenksoun-tin-pandimia/?fbclid=IwAR0UzFw3lrj-7RD3rA4mV7mqw-sVOAgvunpnsT-kCvTIuWh0oAndxOcimbw
https://www.ieidiseis.gr/kosmos/175371/o-bourla-arneitai-na-katathesei-sto-evrokoinovoylio-gia-to-mystiko-deal-dis-evro-gia-ta-emvolia
https://www.ieidiseis.gr/kosmos/175371/o-bourla-arneitai-na-katathesei-sto-evrokoinovoylio-gia-to-mystiko-deal-dis-evro-gia-ta-emvolia
https://www.naftemporiki.gr/kosmos/1412583/pfizer-o-mpoyrla-arnithike-xana-na-katathesei-sto-eyrokoinovoylio-gia-tis-symvaseis-ton-emvolion/
https://www.naftemporiki.gr/kosmos/1412583/pfizer-o-mpoyrla-arnithike-xana-na-katathesei-sto-eyrokoinovoylio-gia-tis-symvaseis-ton-emvolion/
https://www.megatv.com/2023/01/15/eyrovouli-eksigiseis-zita-apo-tin-oursoula-fon-nter-laien-gia-ta-symvolaia-ton-emvolion/
https://www.eyewideopen.org/?p=4916
https://www.kathimerini.gr/society/562242817/covid-19-anisychia-paidiatron-gia-ta-chamila-pososta-emvoliasmoy-metaxy-ton-paidion/
https://www.kathimerini.gr/society/562242817/covid-19-anisychia-paidiatron-gia-ta-chamila-pososta-emvoliasmoy-metaxy-ton-paidion/
https://www.aftodioikisi.gr/ygeia/omospondia-paidiatron-anagkaia-i-epanafora-tis-maskas-stoys-kleistoys-choroys/
https://iatro.gr/i-panellinia-omospondia-eleytheroepaggelmation-paidiatron-emvoliazei-paidia-se-10-apomakrysmenoys-dimoys-ana-tin-ellada/
https://iatro.gr/i-panellinia-omospondia-eleytheroepaggelmation-paidiatron-emvoliazei-paidia-se-10-apomakrysmenoys-dimoys-ana-tin-ellada/
https://www.efsyn.gr/kosmos/eyropi/329532_i-soyidia-theorei-oti-den-einai-aparaititos-o-emboliasmos-ton-paidion-5-11
https://expose-news.com/2023/04/02/fda-confirms-graphene-is-in-the-covid-vaccines/
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/stay-up-to-date.html#children
https://rwmalonemd.substack.com/p/ics-at-the-eu-parliament-summary?fbclid=IwAR3K67an3Kf1nLyyst50gpA_vT4BE8e5ZNfxCTI2YSsiwSRVWlVodbJRWos
https://rwmalonemd.substack.com/p/ics-at-the-eu-parliament-summary?fbclid=IwAR3K67an3Kf1nLyyst50gpA_vT4BE8e5ZNfxCTI2YSsiwSRVWlVodbJRWos
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     -Το ICS στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Σύνοψη:ICS at the EU Parliament Summary: Το συνοπτικό βίντεο και η απομαγνητοφώνηση 
του Dr. MaloneDr. Malone's summary video and transcript 
 

46. https://stalagmaties.blogspot.com/2021/03/covid-19_13.html?m=1 
      -COVID-19: Εγγυάται ο εμβολιασμός τη θεμελιώδη αρχή του Ιπποκράτη περί “ωφελέειν ή   
       μη βλάπτειν”Από την  ερευνητική  ομάδα του Ομ. Καθηγητή Ιατρικής κ. Ι. Κουντουρά, (Μ.     
       Ντουλμπέρης,1,2 Α. Παπαευθυμίου,2,3 Α. Κυριακόπουλος,4 Κ. Καραφυλλίδου,5 Γ.   
       Κοτρώνη ς,2,6 Χ. Λιάτσος,7 Ι Κουντουράς2) . 
 
47.https://www.sportime.gr/extratime/koinonia/apistefti-vomva-apo-athina-linou-gia-ta-emvolia-den-leme-pote-tin-pliri-alithia-stous-
anthropous/ 

      -Απίστευτη «βόμβα» από Αθηνά Λινού για τα εμβόλια: «Δεν λέμε ποτέ την πλήρη αλήθεια  
      στους ανθρώπους»! 
 
48. https://www.youtube.com/watch?v=6GwOBWDcNwc 
     -ΛΙΝΟΥ ΔΕΝ ΛΕΜΕ ΠΟΤΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ! Δηλαδή χόρτασαν τον   
     κόσμο με τα ψέματα τους. 
 
49. https://www.youtube.com/watch?v=QxirUzIY1QA 

      -ΓΚΑΓΚΑ: Η μάσκα εμποδίζει το ανοσοποιητικό  των παιδιών να αναπτυχτεί 
 
50. α. https://www.youtube.com/watch?v=OoDaUVj8Qvg 
        -ΚΩΛΟΤΟΥΜΠΕΣ  ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ ΑΝΟΣΙΑΣ 
 
      β. https://www.youtube.com/watch?v=lGm0uCHa23Y 
       -O Γ.Μαγιορκίνης: «Δεν θα επιτευχθεί η ανοσία - Και οι εμβολιασμένοι θα κολλήσουν  
        ξανά» 
 

51. https://www.youtube.com/watch?v=jjpspokLikk 
      -Κ.Μητσοτάκης: Αν δεν εμβολιαστείτε θα πεθάνετε - Όσοι εμβολιαστείτε θα ζήσετε 
 
52. α.https://www.eyewideopen.org/?p=2735 

 -Ανοικτή Επιστολή Σκεπτόμενοι Γονείς  και Ενεργοί  Πολίτες  
Σκέψεις και Ερωτήματα για τη  Νόσο  COVID 19 και  τον  Εμβολιασμό   των  Παιδιών  με τα νέα  Εμβόλια  κατά  του  Κορωνοιου  
 
β.https://www.eyewideopen.org/?p=3157 

  -   Σκέψεις και Ερωτήματα για τη  Νόσο  COVID 19 και  τον  Εμβολιασμό   των  Παιδιών  με τα νέα  Εμβόλια  κατά  του  Κορωνοιου  
 / Η επιστολή για τον εμβολιασμό των παιδιών που μας ενώνει όλους!/ Σκεπτόμενοι  Γονείς και Ενεργοί  Πολίτες  

 
53.α. https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BC%CE%B2%CF%8C%CE%BB%CE%B9%CE%BF_COVID-19 

    -Υποχρεωτικός ή συνιστώμενος εμβολιασμός 
 
   β.http://portal.unesco.org/en/ev.php-URL_ID=31058&URL_DO=DO_TOPIC&URL_SECTION=201.html 
    -(19/10/2005 Οικουμενική Διακήρυξη για τη Βιοηθική και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα) 
 
γ. https://www.e-nomothesia.gr/diethneis-sunthekes/nomos-2619-1998-phek-132a-19-6-1998.html  
 -  Νόμος 2619/1998 - ΦΕΚ 132/Α/19-6-1998 (Κύρωση της Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για την προστασία των   
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειας του ατόμου σε σχέση με τις εφαρμογές της βιολογίας και της ιατρικής: Σύμβαση για 

τα Ανθρώπινα Δικαιώματα και τη Βιοϊατρική). 
 
 
54. https://www.eof.gr/c/document_library/get_file?uuid=a977a1c3-e15c-4425-ae4b-fa413335655a&groupId=12225 
     -ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Ε.Ο.Φ. ΓΙΑ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΚΑΖΟΜΕΝΩΝ  
      ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ COVID-19 ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2022. 
 
55. https://www.kathimerini.gr/life/health/562390171/covid-19-treis-eidikoi-analyoyn-tin-ekthesi-toy-eof-gia-tis-parenergeies-ton-

emvolion/ 
       -Covid-19: Τρεις ειδικοί αναλύουν την έκθεση του ΕΟΦ για τις παρενέργειες των εμβολίων 
 

56.α. https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2021/03/30/pandemic-treaty-op-ed/ 

- Η COVID-19 κατέδειξε την ανάγκη ενιαίας δράσης για μια πιο ισχυρή διεθνή αρχιτεκτονική για την υγεία» – Το άρθρο υπογράφουν 

ο Πρόεδρος Charles Michel, ο Γενικός Διευθυντής του ΠΟΥ Δρ. Tedros Adhanom Ghebreyesus και πάνω από 20 ηγέτες παγκοσμίως 

 

β.https://www.eyewideopen.org/?p=3808 
      -Με τη “Συνθήκη για την πανδημία”, ο ΠΟΥ γίνεται η παγκόσμια κυβέρνηση 
 
 

 

https://stalagmaties.blogspot.com/2021/03/covid-19_13.html?m=1
https://www.sportime.gr/extratime/koinonia/apistefti-vomva-apo-athina-linou-gia-ta-emvolia-den-leme-pote-tin-pliri-alithia-stous-anthropous/
https://www.sportime.gr/extratime/koinonia/apistefti-vomva-apo-athina-linou-gia-ta-emvolia-den-leme-pote-tin-pliri-alithia-stous-anthropous/
https://www.youtube.com/watch?v=6GwOBWDcNwc
https://www.youtube.com/watch?v=QxirUzIY1QA
https://www.youtube.com/watch?v=OoDaUVj8Qvg
https://www.youtube.com/watch?v=lGm0uCHa23Y
https://www.youtube.com/watch?v=jjpspokLikk
https://www.eyewideopen.org/?p=2735
https://www.eyewideopen.org/?p=3157
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BC%CE%B2%CF%8C%CE%BB%CE%B9%CE%BF_COVID-19
http://portal.unesco.org/en/ev.php-URL_ID=31058&URL_DO=DO_TOPIC&URL_SECTION=201.html
https://www.e-nomothesia.gr/diethneis-sunthekes/nomos-2619-1998-phek-132a-19-6-1998.html
https://www.eof.gr/c/document_library/get_file?uuid=a977a1c3-e15c-4425-ae4b-fa413335655a&groupId=12225
https://www.kathimerini.gr/life/health/562390171/covid-19-treis-eidikoi-analyoyn-tin-ekthesi-toy-eof-gia-tis-parenergeies-ton-emvolion/
https://www.kathimerini.gr/life/health/562390171/covid-19-treis-eidikoi-analyoyn-tin-ekthesi-toy-eof-gia-tis-parenergeies-ton-emvolion/
https://www.consilium.europa.eu/el/press/press-releases/2021/03/30/pandemic-treaty-op-ed/
https://www.eyewideopen.org/?p=3808
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57.  http://loimoxi.blogspot.com/ 
      -A site about infectious diseases, vaccines, antibiotics, practical issues, guidelines for diagnosis-treatment, case reports etc./ 
Ιστολόγιο  παιδιάτρου λοιμωξιολόγου  Ι. Καβαλιώτη για λοιμώξεις, εμβόλια, αντιβιοτικά, πρακτικά θέματα, οδηγίες διάγνωσης-

θεραπείας, περιστατικά κλπ.   
 
58.α. https://www.kathimerini.gr/world/562069753/soyidia-covid-19-i-chora-stamata-toys-emvoliasmoys-efivon/ 

Σουηδία – Covid 19: Η χώρα σταματά τους εμβολιασμούς εφήβων 
 
β.https://www.pronews.gr/ygeia/omospondiako-dikastirio-argentinis-apofasi-gia-tin-amesi-anastoli-olon-ton-emvoliasmon-

covid-19-se-paidia/  Ομοσπονδιακό  Δικαστήριο  Αργεντινής: Απόφαση για την άμεση αναστολή όλων των εμβολιασμών COVID-19 σε παιδιά 

«Δεν έχουμε αρκετές πληροφορίες για να τα αξιολογήσουμε». 

59. α.https://philpapers.org/rec/KALMVT  
β.https://link.springer.com/article/10.1007/s40656-022-00548-1 KALMVT   
-Υποχρεωτικοί εμβολιασμοί, ο διαχωρισμός των πολιτών και η προώθηση της ανισότητας στη σύγχρονη δημοκρατία της Ελλάδας και 

άλλων δημοκρατικών χωρών στην εποχή του COVID-19  Αθανάσιος Καλογερίδης , Μαριάννα Ευαγγέλου , Γεώργιος 

Αηδονίδης & Χαράλαμπος Μαυρίδης 

  

 
60. α. https://eody.gov.gr/wp-content/uploads/2022/05/covid-gr-daily-report-20220527.pdf 
-Ημερήσια έκθεση επιδημιολογικής επιτήρησης λοίμωξης από το νέο κορωνοϊό (COVID-19) Δεδομένα έως 27 Μαΐου 2022 
 
     β.https://eody.gov.gr/wp-content/uploads/2022/07/covid-gr-daily-report-20220707.pdf 

 

-Ημερήσια έκθεση επιδημιολογικής επιτήρησης λοίμωξης από το νέο κορωνοϊό (COVID-19) Δεδομένα έως 07 Ιουλίου 2022 
«Ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 98 (62.2% άνδρες). Η διάμεση ηλικία τους είναι 72 έτη. To 91.8% 
έχει υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. Μεταξύ των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι, 38 (38.78%) είναι 
ανεμβολίαστοι ή μερικώς εμβολιασμένοι και 60 (61.22%) είναι πλήρως εμβολιασμένοι. Από την αρχή της πανδημίας έχουν εξέλθει από 
τις ΜΕΘ 4.741 ασθενείς. Οι εισαγωγές2 νέων ασθενών COVID-19 στα νοσοκομεία της επικράτειας είναι 333 (ημερήσια μεταβολή 
+18.09%). Ο μέσος όρος εισαγωγών του επταημέρου είναι 296 ασθενείς.Η διάμεση ηλικία των κρουσμάτων είναι 37 έτη (εύρος 0.2 έως 
112 έτη), ενώ η διάμεση ηλικία των θανόντων είναι 80 έτη (εύρος 0.2 έως 106 έτη) ». 

 
61. https://www.tanea.gr/2023/05/13/health/gkikas-magiorkinis-i-epomeni-pandimia-tha-einai-xeiroteri/ 

-Δραματική πρόβλεψη /Γκίκας Μαγιορκίνης: Η επόμενη πανδημία θα είναι χειρότερη 

 

http://loimoxi.blogspot.com/
https://www.kathimerini.gr/world/562069753/soyidia-covid-19-i-chora-stamata-toys-emvoliasmoys-efivon/
https://www.pronews.gr/ygeia/omospondiako-dikastirio-argentinis-apofasi-gia-tin-amesi-anastoli-olon-ton-emvoliasmon-covid-19-se-paidia/
https://www.pronews.gr/ygeia/omospondiako-dikastirio-argentinis-apofasi-gia-tin-amesi-anastoli-olon-ton-emvoliasmon-covid-19-se-paidia/
https://philpapers.org/rec/KALMVT 
https://link.springer.com/article/10.1007/s40656-022-00548-1 KALMVT  
https://philpapers.org/go.pl?id=KALMVT&proxyId=&u=https%3A%2F%2Fdx.doi.org%2F10.1007%2Fs40656-022-00548-1
https://philpapers.org/go.pl?id=KALMVT&proxyId=&u=https%3A%2F%2Fdx.doi.org%2F10.1007%2Fs40656-022-00548-1
https://philpapers.org/s/Athanasios%20Kalogeridis
https://philpapers.org/s/Marianna%20Evangelou
https://philpapers.org/s/Georgios%20Aidonidis
https://philpapers.org/s/Georgios%20Aidonidis
https://philpapers.org/s/Charalampos%20Mavridis
https://eody.gov.gr/wp-content/uploads/2022/05/covid-gr-daily-report-20220527.pdf
https://eody.gov.gr/wp-content/uploads/2022/07/covid-gr-daily-report-20220707.pdf
https://www.tanea.gr/2023/05/13/health/gkikas-magiorkinis-i-epomeni-pandimia-tha-einai-xeiroteri/
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